
学校教育自己診断 保護者アンケートより
あてはまる＋ややあてはまる＝肯定的評価

質問項目 R５(％） R４(％） R３(％）

Q1
学校は、学校だよりやPTA会議等で、教育方針や学校の様
子等をわかりやすく伝えている。

９３．３ ９５．３ ９４．２

Q２
学校は、保護者・地域の願いに応え、開かれた学校づくり
をしている。

８７．７ ９４．１ ８９．６

Q3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 ８２．１ ８６．４ ８３．４

Q4 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 ８３．２ ９１．０ ８３．８

Q5
通知票「あゆみ」は、子どもの学習の到達度や学校生活に
ついてわかりやすいように工夫されている。

８５．５ ８６．３ ８４．２

Q6
学校は、子どものことについての相談に適切に応じてくれ
る。

８７．２ ９４．９ ９０．３

Q7 学校は、子どもをほめて、伸ばそうとしている。 ８２．７ ９１．０ ８８．０

Q8
学校は、子どものまちがった行動には厳しく指導し、社会
のルールを守る態度を育てようとしている。

８６．０ ９２．３ ９１．１

Q9
学校は、子どもに思いやりのある心や優しい心を育てよう
としている。

８７．７ ９１．７ ９０．７

Q10
学校は、本を読むことが楽しいと子どもが感じる取組みを
行っている。

８２．１ ８０．２ ７３．７

Q11 学校と子どものことで相談することができる。 ８４．４ ９２．７ ９０．７

Q12 学校は、子どもの安全に配慮している。 ８７．２ ９４．０ ９０．７

Q13
校区の小学校と中学校が一体となった教育（小中一貫教
育）を、寝屋川市が進めていることを知っている。

８３．８ ８１．０ ８０．３

Q14
本中学校区において、校区の小学校と中学校が一体となっ
て教育を進めていると思う。

６３．７ ６５．９ ５９．５

Q15
国際コミュニケーション科において、子どもは英語に興
味・関心をもって取り組んでいる。

７９．３ ７８．５ ７１．４

回答数合計（人） １７９ ２３６ ２５９



学校教育自己診断 高学年アンケートより
あてはまる＋ややあてはまる＝肯定的評価

質問項目 R５(％） R４(％） R３(％）

Q1 学校へ行くのが楽しい。 ７０．６ ６８．８ ７２．０

Q2 授業はわかりやすい。 ８５．３ ８５．７ ９０．６

Q3 少人数での授業や複数の先生での授業はわかりやすい。 ８９．０ ８０．０ ７８．４

Q4 困ったとき、先生に相談できる。 ５７．８ ６４．３ ６０．７

Q5 困ったとき、相談できる友だちがいる。 ９１．７ ８５．７ ８６．７

Q6 本を読むことが好きだ。または、好きになった。 ６０．６ ６２．６ ７１．７

Q7 運動会や遠足などの学校行事は楽しい。 ９６．３ ８９．９ ９０．６

Q8
不審者に出会った時や、地震、火事が起こった時、どうし
たらよいか教えてもらっている。

９８．２ ９６．４ ９７．４

Ｑ９
先生は、自分の良いところや、良かったことを、ほめてく
れる。

８２．６ ８２．１ ８３．１

Q10 みんなと力を合わせて、そうじや係活動をがんばっている。 ９２．６ ８６．３ ８８．９

Q11 家の人に学校のことを話している。 ７８．５ ７７．０ ７６．７

回答数合計（人） １０９ １４１ １４１



学校教育自己診断 低学年アンケートより
あてはまる＋ややあてはまる＝肯定的評価

質問項目 R５(％） R４(％） R３(％）

Q1 学校へ行くのが楽しい。 ８６．８ ８６．１ ７４．６

Q2 授業はわかりやすい。 ８０．０ ８５．２ ８４．７

Q3
担任の先生の他にももう一人先生がいる授業はわかりやす
い。

８７．５ ８５．２ ８３．９

Q4 困ったとき、先生に相談できる。 ７３．１ ７７．８ ７１．２

Q5 困ったとき、相談できる友だちがいる。 ８６．５ ８２．４ ７８．０

Q6 本を読むことが好きだ。または、好きになった。 ７４．０ ８３．３ ７７．１

Q7 運動会や遠足などの学校行事は楽しい。 ９７．１ ９７．２ ９３．２

Q8
不審者に出会った時や、地震、火事が起こった時、どうし
たらよいか教えてもらっている。

９０．４ ９２．６ ９３．２

Q9
先生は、自分の良いところや、良かったことを、ほめてく
れる。

８９．４ ９１．７ ８４．７

Q10 みんなと力を合わせて、そうじや係活動をがんばっている。 ９３．２ ８９．８ ９３．２

Q11 家の人に学校のことを話している。 ７１．８ ７９．６ ７９．７

回答数合計（人） １０６ １０８ １１８


